

Pregão Eletrônico 07/2021

Esclarecimento 02

(encaminhamento por e-mail no dia 15/03/2021)

Mensagem do Licitante:

"...

1 – É a primeira contratação de Seguro de D&O deste Órgão? Caso não seja, informar a Seguradora detentora da apólice atual, início e fim de vigência e o valor anual de prêmio pago nesta última contratação.

2 – Não foi identificado no edital questionário de risco preenchido para análise e subscrição do risco. Poderia nos enviar em anexo por gentileza?

3 – Solicitamos as informações financeiras dos últimos três anos. Caso estejam disponíveis no site deste Órgão, nos envie o link de acesso por gentileza.

4 – Qual a sinistralidade dos últimos 5 anos? Houve sinistro avisado contra os administradores deste Órgão Público? Caso positivo nos informar o objeto da reclamação, data e também valor estimado ou pago caso já tenha sido indenizado.

..."

Resposta:

1- Sim.

2- O questionário deverá ser retirado junto à Finep, conforme item 12 do Termo de Referência.

3- As informações financeiras constam no site da Finep: <http://www.finep.gov.br/transparencia-finep/balanco-finep>.

4- Não houve sinistralidade nos últimos 5 anos.

Michelly de Souza Ferraz
Pregoeira



MINISTÉRIO DA
CIÊNCIA, TECNOLOGIA
E INOVAÇÕES

